



掀开“产教融合、校地合作”的新篇章

开化与浙江农林大学 签署战略合作协议

本报讯(记者 郑宏亮 余问清 黄杰)11月29日上午,开化县人民政府与浙江农林大学签署战略合作协议,标志着校地双方共同掀开“产教融合、校地合作”的新篇章。浙江农林大学党委副书记、校长沈希,浙江农林大学党委委员、副校长吴家胜出席签约仪式,县领导夏盛民、毛献明、严雪峰、方明参加。

浙江农林大学是浙江省唯一的省属农林类本科高校,是浙江省重点建设高校、浙江省人民政府和农业农村部及国家林业和草原局双共建高校,拥有高校服务地方的科技人才综合优势。根据协议,双方将围绕中央赋予浙江高质量共同富裕示范区建设的新目标新定位新使命,在共筑科研平台、共推产业发展、共培乡土人才、共创示范样板等方面开展全面合作,共同为

浙江乃至全国提供“开化智慧”“开化方案”。

县委书记夏盛民代表县委、县政府向一直以来关心和支持开化发展的每一位浙农林人表示衷心感谢。他说,浙江农林大学是省内扎根山区、服务山区的模范,为浙江山区大地培养了众多知农、爱农、强农的卓越农林人才。当前,开化正处于大有可为的战略机遇期、干事创业的发展黄金期,比以往任何时候都更需要人才、更渴求人才、也更能成就人才。希望通过双方战略合作,有更多的浙农林人把共同富裕的论文书写在开化大地上,让合作帮扶的情谊流淌在源头的山水间,让开化的每个乡镇、高校的每个学院都成为合作的直接参与者和受益者,推动更多“开化案例”走进浙农林的课堂,成为师生研究、讨论和推介的对

象,让“全校服务全域”这一合作模式结出更多硕果。

沈希对开化经济社会发展取得的成就给予了诚挚祝贺,并介绍了学校的基本情况与学科优势。他表示,此次校地战略合作协议的签订,是双方聚力推动县域乡村全面振兴和共同富裕的全新起点。学校将集聚技术、平台、人才、成果等创新要素,以多学科支撑、多平台联动、多团队协同、多元化呈现等手段,为开化高质量发展提供最优的“农林方案”,全力打造山区共同富裕先行实践地,努力为浙江省奋力推进“两个先行”展现校地担当、彰显校地作为。

会上,沈希、毛献明代表双方签订了战略合作协议;与会人员还观看了开化宣传片。

疫情防控 开化在行动

毛献明督查疫情防控和安全生产工作时强调

严之又严 细之又细 实之又实 统筹发展和安全

本报讯(记者 吴雅璐 余亚楠 葛继锐)11月28日,县委副书记、县长毛献明督查疫情防控和安全生产工作,强调要压紧压实责任,严之又严、细之又细、实之又实地抓好安全生产和疫情防控各项工作,统筹发展和安全。

“扫码、测温、戴口罩,一样不能少。”毛献明一行首先来到浙江众晶电子有限公司,实地检验工作人员防疫工作是否到位。在生产车间、仓库等地,毛献明现场听取生产情况介绍,查看企业消防设施配置,详细询问员工管理、培训等情况。他指出,企业要把安全生产放在首要位置,制定明晰管理制度,强化员工培训,提高安全意识,严格操作规范。相关单位要主动靠前,做好服务工作,深挖企业发展潜力,拓宽企业发展空间。

在开化南高速卡口,毛献明看到工作人员严格落实“一扫三查”,做到逢车必查、逢人必验,并用“绿、粉、红”三色卡片区分来开人员。他说,要严格落实“点长制”,强化闭环管理,规范操作流程,落实落细各项防控措施。要强化队伍建设,自觉执行值班值守制度,齐心协

力筑牢疫情防控安全屏障。

“确保服务暖心,工作细心,操作规范。”在东方大酒店(临湖路店)隔离点,毛献明详细了解隔离点配置、容纳能力和后勤保障等情况。他强调,要严格执行疫情防控管理标准,紧盯关键环节,认真细致做好消杀处置、医疗垃圾转运等工作,不断提升隔离点规范管理。要从严从实从紧抓好隔离点管控工作,加强工作人员培训,做到全链条闭环管理。要密切关注隔离人员动态,提供人性化服务,让隔离人员安心、舒心度过隔离期。

在东方商超临湖路店,毛献明边走边看,了解疫情防控措施、商超销售量等情况,并要求立即整改检查中发现的问题。他指出,商超是疫情防控的重点场所,要严格落实扫码、测温、戴口罩等常态化疫情防控措施。要强化员工应知应会知识培训,加强对人员密集场所的安全隐患排查,定期维护消防设施设备,发现隐患及时整改落实。要高度关注食品安全,严格落实企业主体责任,守牢食品安全底线。

县委常委、常务副县长樊勇军参加。

微型消防站“大比武”

11月25日,我县第四届微型消防站技能竞赛火热开赛,14支社区微型消防站队伍、38支重点单位微型消防站队伍共计200余名队员参赛。本次比赛设置了40米两盘水带连接操、3×50米接力灭火操2个技能项目。竞赛中,各参赛队伍动作规范、操作迅速,将平日训练的消防技能展现得淋漓尽致。

记者 吴雅璐 摄



学习贯彻党的二十大精神
六学六进六争先

齐溪镇:“1+1”共话二十大 牢记嘱托再出发

本报讯(记者 余晓群 汪亮亮)11月25日,在齐溪镇里秧田村钱江源石头碑旁,齐溪镇通过亲历者对话奋斗者,以“1+1”互动的形式宣讲党的二十大精神,将党的声音传播到基层。

“大家好,我叫汪桂英,2003年7月,时任浙江省委书记的习近平来到钱江源国家森林公园考察调研,给我留下印象最深刻的一句话就是‘一定要把钱江源头的生态环境保护好’。”“多年来,齐溪镇始终牢记习近平总书记的殷殷嘱托,秉持‘保护钱江源是第一责任’的理念,在发展战略、发展目标、发展模式上超前转换,逐渐摸索出了一条独

特的发展与保护‘双赢’的路子,交出了生态文明建设的高分答卷。”宣讲现场,村民们围坐在一起,津津有味地听着镇干部和里秧田村村民汪桂英的互动宣讲,通过将党的二十大精神与群众身边故事结合起来,用村庄“小变化”展示乡村“大发展”,既有理论的深度,又有情感的温度。

“此次宣讲的形式很新颖,很接地气,内容也很丰富,相信在党的领导下,我们老百姓的生活会过得越来越好。”里秧田村党支部书记张全根表示,接下来,他会积极贯彻落实党的二十大精神,在保护钱江源生态的

基础上,继续发展好生态旅游,同时开发油桃、冬枣等种植产业,增加村集体经济收入,鼓足老百姓的腰包。

齐溪镇通过“1+1”互动宣讲方式,将理论与实践相结合,以生动活泼的形式将党的创新理论“种”进群众心中,让群众听得懂、用得上,从而增强党的亲和力、吸引力和感染力。“接下来,我们还将通过文艺汇演、钱江源8090+新时代理论宣讲团宣讲等模式,继续多形式、多样化开展党的二十大精神宣讲,让党的二十大精神真正飞进寻常百姓家。”齐溪镇工作人员江若婷相告。

205国道开化县音坑至 华埠段改建工程(新建段) 正式建成通车

本报讯(记者 郑宏亮 黄杰)11月25日,205国道开化县音坑至华埠段改建工程(新建段)顺利通车。

205国道开化县音坑至华埠段改建工程路线全长约29.55公里,概算总投资约26.68亿元。项目包括新建和改造提升两部分,其中新建段起自音坑乡王家店附近,经社坞、对门、丰新、汶山、高坑坞、金丰,在青联村接回205国道,终于开化南接线交叉口,长约15.457公里,采用一级公路标准设计,设计速度80公里/小时,路基宽25.5米。

“下一步,将对道路沿线的交通信号灯、路灯、绿化等

方面进行优化完善,按高标准打造好沿线景观和设施。”中交四公司205国道项目部经理朱平超表示,该项目完工后,能有效缓解城区的交通压力,进一步提升开化交通保障能力。同时,对促进开化旅游发展、推进城乡一体化发展,推动经济社会持续健康快速发展起到重要作用。

社会主义核心价值观:
富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善